

از قرارداد ستاره‌های فوتبال چقدر گیرشان می‌آید؟

دریافتی عجیب سازمان لیگ از قرارداد فوتبالیست‌ها

گیلان امروز - هرچند در طول سال‌هایی که قرارداد بازیکنان به شکل نجومی بالا رفته است همیشه اعتراض به این موضوع وجود داشته است اما آنها در طول فصل مجبور هستند پول‌هایی پرداخت کنند. بازیکنانی که در لیگ ایران شاغل هستند معمولاً در هر فصل مجبور هستند پول‌هایی به نهادهای مختلف پرداخت کنند، پول‌هایی که خیلی از آنها ر فوتبال دنیا مرسوم است اما بسیاری از پول‌هایی که آنها مجبور هستند بپردازند در هیچ کجای دنیا پرداخت نمی‌شود.

۶ درصد پول نامشخص به سازمان لیگ

تمامی بازیکنان و مربی‌های لیگ برتری مجبور هستند در همان ابتدای عقد قرارداد ۶ درصد از مبلغ قراردادشان را به سازمان لیگ بدهند، بدون این که خودشان بدانند این پول را چرا پرداخت می‌کنند. مدیران سازمان لیگ در توضیح این پول می‌گویند برای ارائه خدمات به بازیکنان و مربی‌ها این پول‌ها را دریافت می‌کنند در حالی که نه هرگز به شکایت آنها از باشگاه‌ها رسیدگی می‌شود و نه سازمان لیگ خدمات خاصی برای آنها در نظر می‌گیرد.

۷ تا ۱۰ درصد به مدیر برنامه

بازیکنانی که با باشگاه‌ها قرارداد امضا می‌کنند بسته به توافق با مدیر برنامه

پرداخت ۲۰ تا ۲۵ درصد به مالیات

بازیکنان فوتبال ایران مجبور هستند بابت قراردادی که امضا می‌کنند هر



هایشان باید بین ۷ تا ۱۰ درصد از قراردادشان را به مدیر برنامه اش بدهد، رقمی که البته بازیکنان در همه جای دنیا ملزم به پرداخت آن هستند.

۲،۵ میلیون تومان عجیب برای صدور کارت بازی

عجیب ترین پولی که بازیکنان باید به سازمان لیگ پرداخت کنند ۲،۵

میلیون پول بابت صادر شدن کارت بازی است، آن هم کارتی که شبیه آی دی کارت‌های معمولی خبرنگاران است و اصلاً مشخص نیست چرا بازیکنان مجبور هستند این مقدار پول را پرداخت کنند.

۸،۵ میلیون برای خروج از استان

این پول را آن دسته از بازیکنانی باید پرداخت کنند که در نقل و انتقالات می‌خواهند از یک استان به استان دیگر منتقل شوند و باید این مبلغ را به هیئت فوتبال استان مبدا پرداخت کنند. این دسته از بازیکنان مجبور هستند ۸،۵ میلیون پول پرداخت کنند، قانونی که فقط در ایران اجرا می‌شود و کسی هم نمی‌داند این پول چرا پرداخت می‌شود و صرف چه اموری برای بازیکنان می‌شود.

۲،۵ میلیون تومان برای ایفمارک

از دیگر پول‌های عجیبی که بازیکنان پرداخت می‌کنند ۲،۵ میلیون تومان برای انجام تست‌های پزشکی است در حالی که بعید است حضور آنها در ایفمارک هزینه زیادی برای این نهاد در پی داشته باشد و البته به نظر در سایر کشورها انجام تست پزشکی بر عهده خود باشگاه‌ها است.

بهارمست ، مدیر سپیدرود:

سپیدرود نیاز به زمان دارد

گیلان امروز - مدیر تیم فوتبال سپیدرود گفت: سپیدرود نیازمند زمان است و این شعار نیست، مطمئناً این تیم هفته‌های آینده بقیه خیلی از تیم‌ها را می‌گیرد.

علی بهارمست در گفت‌وگو با فارس، در خصوص نتایج هفته‌های اخیر تیم سپیدرود رشت، اظهار داشت: به نظر من بازی ما با گسترش فولاد در بدبینانه‌ترین حالت باید مساوی می‌شد و اگر به سه بازی گذشته ما دقت کرده باشید انصافاً حق ما باخت نبود.

وی افزود: در دیدار با گسترش معتقدم قبل از زدن گل رضا خالقی‌فر در محوطه جریمه روی حسین کعبی خطا صورت گرفت و داور به یا آن صحنه را ندید یا اینکه خطا تشخیص نداد.

ما زمانی گل خوردیم که فرصتی برای جبران وجود نداشت و گل خوردن در دقیقه آخر کار ما را سخت می‌کند. از این بابت خوشحالم که رفته رفته بهتر شده‌ایم و همه کارشناسان از شکل بازی سپیدرود ابراز رضایت کردند و ان‌شالله از بازی آینده از موقعیت‌ها استفاده می‌کنیم و به اولین سه امتیاز می‌رسیم.

مدیر تیم فوتبال سپیدرود در خصوص صحبت‌هایی که پیرامون برکناری علی نظرمحمدی مطرح می‌شود و روی صحبت وی با تماشاگران رشت چیست، گفت: نظرمحمدی در ۲ سال گذشته با تلاشی که از خود نشان داد این تیم را از لیگ ۲ به دسته اول و از دسته یک به لیگ برتر آورد. این اقدام روی کاغذ غیرممکن بود که نظرمحمدی و همکارانش آن را انجام دادند.

وی تأکید کرد: شما می‌دانید در لیگ دسته اول سال گذشته مربیان بزرگی مثل فیروز کریمی، فرهاد کاظمی، اکبر میثاقیان، علیرضا مرزبان، نادر دست‌نشان، یحیی گل‌محمدی و ... حضور داشتند اما

نظرمحمدی با دانش فنی و پشتکارش به کمک بازیکنان و تماشاگران غیرممکن را ممکن کرد. از طرفی دیدید که امسال او با روابط عمومی بالا و ارتباطاتش در حالی که مالک نداشتیم یک تیم خوب را برای سپیدرود بست. باید این را قبول کنیم که سپیدرود بعد از ۳۰ سال به لیگ برتر آمده و نیازمند زمان است. اینکه می‌گویم سپیدرود نیاز به زمان دارد، شعار نیست و باید به واقعیت تبدیل شود. مدیر تیم فوتبال سپیدرود در ادامه گفت‌وگو با فارس افزود: شما به بازی آخر پرسپولیس که نگاه کنید این تیم با ۱۰ بازیکن از ترکیب تیم قهرمان سال گذشته به میدان رفت و فقط یک بازیکن آن تغییر کرده بود. این ثبات موفقیت ایجاد می‌کند ولی سپیدرود سال‌هاست در لیگ برتر حضور نداشته و نفرت جدید به تیم اضافه شدند و قطعاً شکل کلی تیم باید با فضای لیگ برتر آشنا شود.

به گواه همه کارشناسان و نه آنها که معمولاً با قصد و غرض و جانبداری صحبت می‌کنند، سپیدرود فوتبال قابل قبولی ارائه می‌دهد و ان‌شالله هواداران واقعی این تیم مثل ۲ سال گذشته چون کوه ایستاده و ان‌شالله با صبوری و ثبات بیشتر تیم را به سمت موفقیت هدایت کنند. شما مطمئن باشید طرف هفته‌های آینده سپیدرود بقیه همه تیم‌های خوب کشور را می‌گیرد و در پایان فصل رتبه‌های خوب کسب خواهیم کرد. بهارمست در خصوص آخرین وضعیت پیام صادقیان برای حضور در این تیم رشتی گفت: این موضوع فعلاً قطعی نیست و البته صحبت‌هایی انجام شده و تصمیم نهایی را به زودی نظرمحمدی خواهد گرفت.



وی در پایان در خصوص اینکه آیا سهیل حق‌شناس با توجه به وعده‌ای که از ابتدای فصل داده بود در هفته چهارم از فوتبال خداحافظی خواهد کرد یا خیر، گفت: چیزی که ابتدای فصل بین طرفین صورت گرفته این است که حق‌شناس هفته چهارم از میادین خداحافظی کرده و به جمع کادر فنی اضافه شود. البته همه اینها منوط به نشست این هفته خواهد بود و در نهایت او تصمیم خود را با نظر نهایی نظرمحمدی اتخاذ خواهد کرد.

اکسین البرز - ملوان بندرانزلی؛ دست نشان به دنبال ۳ امتیاز دوم

آورده اند . پیش بینی : ملوان در بازی اول فصل در بندر انزلی مقابل تیم تازه لیگ یکی شده برق نوین قرار گرفت که با تک گل بابک مرادی به پیروزی دست یافت و سه امتیاز اول این لیگ را دشت کرد و در صورت کسب هر

گیلان امروز - هفته دوم مسابقات لیگ دسته اول فوتبال ایران جام آزادگان عصر امروز با برگزاری دیداری حساس بین تیم های فوتبال اکسین البرز و ملوان بندرانزلی آغاز خواهد شد. کاروان تیم ملوان صبح دوشنبه راهی کردان کرج خواهد شد و در هتل المپیک مستقر خواهند شد. نادر دست نشان بیست بازیکن را به این اردو دعوت کرده است بازیکنان دعوت شده به اردوی ملوان شامل؛ حجت صدقی،علیرضا حیدری،مهیار زحمتکش،مهیار نوری،مهدی کربلایی،وحید حیدریه،علیرضا محمودی،محمد روشندل،پوریا غلامی،میلاد احمدی،امین جهان کهن،پژمان نوری،ایمان باصفا،عرفان پورافراز،بابک مرادی،شهریار مقلانلو،علی عابدی،محمدرضا نقدی پور،سینا دست نشان و خشایار زبرجد هستند. آخرین تقابل :دو تیم ملوان و اکسین تا کنون دوبار در مقابل هم صف آرای کرده‌اند که هر دو تیم یک برد به دست

پیام صادقیان به سپیدرود پیوست

پس از توافق با مدیرعامل باشگاه قرارداد خود را به مدت یک فصل با این تیم امضا کرد. صادقیان سابقه ی عضویت در تمامی رده های ملی از تیم ملی زیر ۱۵ سال، نوجوانان، جوانان، امید و بزرگسالان و دو نایب قهرمانی لیگ برتر با ذوب آهن و پرسپولیس و یک نایب قهرمانی لیگ قهرمانان آسیا با ذوب آهن را در کارنامه دارد.

گیلان امروز - پیام صادقیان با عقد قراردادی یک ساله به عضویت باشگاه سپیدرود رشت درآمد. هافبک تهاجمی بیست و پنج ساله فوتبال ایران که سابقه ی حضور در تیم های ذوب آهن اصفهان، پرسپولیس تهران، نفت تهران، صبای قم و ماشین سازی تبریز را دارد عصر روز یکشنبه با حضور در دفتر باشگاه سپیدرود و

فقدان سند مالکیت خودرو

سند مالکیت سواری ریو به شماره شناسی ۶۱۰۰۲۲A۱۱۸۸۴۷۱ NAS به نام خاتم منور جریانی حرفه به شماره کدملی ۲۵۹۵۵۰۶۹۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی حصر وراثت

آقای ابوالقاسم پیروزی شماره شناسنامه ۴۰۷ فرزند محمد از این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان معصومه گلشکن فرزند مسیب در تاریخ ۹۵/۵/۳۰ در شهرستان رشت فوت نموده است و ورثه آن مرحوم به شرح ذیل تعرفه شده‌اند:

نام و نام خانوادگی	شماره شناسنامه	نام پدر	نسبت
ابوالقاسم پیروزی	۴۰۷	محمد	پسر
محمد مهدی ملقب به شهاب پیروزی	۴۰۷	محمد	پسر
مریم پیروزی	۲۶۹	محمد	دختر
شهین پیروزی	۲۰۷۴۰	محمد	دختر
شکریه پیروزی	۶۴۶	محمد	دختر

به غیر از وراث نامبرده بالا ورثه دیگری ندارد.

اینک پس از ملاحظه دادخواست و انجام تشریفات قانونی و ثبت آن به شماره ۲۵ سیار مفاد درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می‌نماید چنانچه هر شخص اعتراض دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دفتر شعبه ۱۶ شورای حل اختلاف رشت تسلیم نماید. در غیر اینصورت گواهی حصر وراثت برابر درخواست خواهد شد.

**قاضی شورای حل اختلاف شعبه ۱۶ رشت
پروین انصاری شماره ۳۱۲۱**

تاریخ انتشار: ۹۶/۵/۲۳

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده

جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت اول شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان لشت‌نشاء راس ساعت ۵ بعدازظهر روز دوشنبه مورخ ۹۶/۶/۱۳ در محل پژوهشگاه معلم به آدرس لشت‌نشاء خیابان عطا‌آفرین پژوهشگاه معلم تشکیل می‌گردد.

لذا از کلیه اعضاء دعوت می‌شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به‌هم رسانند و یا وکیل یا نماینده خود را کتبا معرفی نمایند. ضمناً به اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ آئین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی تعداد آرا وکالتی هر عضو حداکثر ۳ رای و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود و اعضاء متقاضی اعطای نمایندگی می‌بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ ۹۶/۶/۱۳ در محل شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز و تایید وکالت توسط بازرسان آقایان هاشم رجبی، حسین پوررسول، علی یوسفی برگه ورود به مجمع را دریافت نمایند.

دستور جلسه:

- ۱- گزارش کتبی هیات مدیره و بازرسان
 - ۲- طرح و تصویب صورت‌های مالی و نحوه تقسیم سود ویژه سال ۱۳۹۵
 - ۳- طرح و تصویب پیش‌بینی بودجه سال ۱۳۹۶
 - ۴- انتخاب هیات مدیره و بازرسان به علت اتمام دوره قانونی
 - ۵- تعیین خط‌مشی آینده شرکت
 - ۶- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت
- داوطلبان تصدی هیات مدیره و بازرسان جهت ثبت‌نام به شرکت تعاونی واقع در خیابان دکتر شریعتی تعاونی فرهنگیان مراجعه نمایند.
- در ضمن چنانچه جلسه نوبت اول به علت حدنصاب نرسیدن رسمیت نیافت جلسه نوبت دوم با همان دستورات در روز چهارشنبه مورخ ۹۶/۶/۲۹ در همان ساعت و مکان تشکیل می‌گردد.

هیات مدیره شرکت تعاونی فرهنگیان لشت‌نشاء

مفقودی

مجوز حمل اسلحه شکاری به شماره ۲۸۲۷۱ مدل کوسه نوع اسلحه ۲ لول ساچمه‌زنی ته‌پر متعلق به میرابوطالب ساده سرآمد به شماره شناسنامه ۹۳۴ گم شده و از درجه اعتبار ساقط است.

فروش خانه

۵۰۰ متر زمین دوبر با ۱۱۰ متر زیربنا، دارای سند تک برگ با کلیه امکانات: برق، گاز، آب و تلفن با **قیمت مناسب** به فروش می‌رسد.
آدرس: اول جاده انزلی - پشت تالار ایرانیان
تلفن تماس: ۰۱۳۳۴۴۹۰۷۲۴
۰۹۱۱۱۹۵۱۵۴۸